
Notulen MR vergadering 25 juni 2024 

Aanwezig: Jella, Wilma, Jeroen, Marrit, Femke, Marije. 

 

1)  Opening vergadering 

Wilma neemt voor het eerst deel aan de MR vergadering, zij wordt van harte welkom 
geheten door de voorzitter.  

2) Notulen 

Deze waren per abuis niet door Femke verzonden. Nu alsnog gezamenlijk doorgenomen 
en vastgesteld. Wilma zal ervoor zorgen dat het nieuwsbriefstukje nog via de Parro-app 
met ouders gedeeld wordt.  

3) Mededelingen/ ingekomen stukken 

- Benoeming Wilma als directrice 

- Door omstandigheden is de laatste nieuwsbrief iets later verschenen dan anders, 
inmiddels is dit klaar. 

- De filmavond was een groot succes! 

- De schoolgids wordt momenteel aangevuld met de doelen voor het komende 
schooljaar. Wanneer deze klaar is wordt deze gedeeld met de MR- ouders ter controle.  

-De gemeente heeft nog niets laten weten over de aanleg van de oversteekplaats. 
Marije gaat hier wederom achteraan.  

4) Korte punten 

- De RI en E inventarisatie is ondertussen gestart. De teamleden hebben een ARBO 
vragenlijst ingevuld, deze wordt 9 juli gedeeld met het team. Ook zij ondertussen het 
ventilatiesysteem en de rooster gereinigd.  

- Het vakantierooster was al eerder akkoord, deze keer is ook de formatie doorgenomen 
en akkoord bevonden. Deze zullen snel gedeeld worden met de ouders. 

5) W.v.t.t.k. / rondvraag 

- De school komt ook volgend jaar in aanmerking voor de taalsubsidie ter bevordering 
van het lezen. Dit zal gecombineerd worden met een training Close reading en de 
nieuwe methode voor wereldoriëntatie en taal: Faqta. Daarnaast maakt een project van 
de bibliotheek samen met een (op dit moment nog niet toegekende) subsidie Frysk het 
mogelijk de boekenkast van De Populier van nieuwe aantrekkelijke materialen te 
voorzien.  



-Brood- en fruitbakjes komen regelmatig vol thuis. Of wij hierop willen letten, is er 
genoeg tijd om te eten?  

- Er zijn veel geluiden in Makkum over de onrust op De Martinus. Ook op De Populier 
merken we dit door nieuwe aanmeldingen.  

- Jella bedankt hartelijk de ouders van de MR voor de fijne samenwerking en hun inzet 
voor de MR.  

 

6) Data volgende vergaderingen: 

De eerste MR vergadering vindt plaats op dinsdag 22 oktober om 16:00. 

We zullen dan het eigen huishoudelijk regelement doornemen en overnieuw 
vaststellen.  

 

Stukje voor de nieuwsbrief 

 

NIEUWS UIT DE MR 

De MR heeft dinsdag 25 juni vergaderd. We hebben onder andere gesproken over de 
formatie voor het nieuwe schooljaar. Deze is akkoord en inmiddels gedeeld met de 
ouders. Ook de film van de bovenbouw kwam ter sprake. Wat een succes! Dit is zeker 
voor herhaling vatbaar. We spraken ook over de plannen voor volgend schooljaar op het 
gebied van taal. Naast een nieuwe geïntegreerde methode voor wereldoriëntatie en 
taal, Faqta genaamd, zal het team een scholing volgen voor Close reading. Een 
gezamenlijk project met de bibliotheek zorgt ervoor dat we kunnen investeren in de 
schoolbibliotheek zodat deze weer actueel is en past bij de thema's waar de groepen 
aan werken.  

Verder was deze vergadering een wisseling van de wacht. Wilma neemt het stokje van 
Jella over en werd welkom geheten. Jella bedankte hartelijk de MR  ouders voor de fijne 
samenwerking.  

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van De Populier onder het 
kopje 'Medenzeggenschap’. Mochten er vragen zijn over/ voor de MR of onderwerpen 
zijn die op de MR vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om 
contact op te nemen met één van de MR leden. Namens de ouders zijn dit Marrit van 
Dijk (moeder van Bo in groep 4) en Jeroen Adema (vader van Kris in groep 3 en Danie in 
groep 7). Namens het personeel zijn dit Marije Peenstra (leerkracht groep 5-6) en Femke 
de Graaf (Intern Begeleider en leerkracht). 


